

Протокол

№

гр. София, 31.05.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XV КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 31.05.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова

ЧЛЕНОВЕ: Евгени Стоянов

Лилия Йорданова

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **2116** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,57 часа:

КАСАТОРЪТ – „ПРОМАРКЕТ“ ООД – редовно уведомен, не се представлява.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба на касатора чрез адв. Б. П. от 28.5.2024 г., с която не възразява да бъде даден ход на делото, изразява становище по същество и прилага списък на разноските, които претендира.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА РД ЗА ОБЛАСТИТЕ СОФИЯ, СОФИЙСКА, КЮСТЕНДИЛ, ПЕРНИК И БЛАГОЕВГРАД КЪМ ГД „КОНТРОЛ НА ПАЗАРА“ ПРИ КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ – редовно уведомен, не се представлява.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба на ответника чрез процесуалния представител адв. И. А. от 12.3.2024 г., с която не възразява да бъде даден ход на делото в нейно отсъствие, изразява становище по същество, прави принципно възражение относно размера на адвокатския хонорар поради ниската правна и фактическа сложност на делото и прилага пълномощно.

СГП – редовно уведомена, се представлява от ПРОКУРОР ЦВЕТОСЛАВ ВЕРГОВ.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.

Производството е образувано по касационна жалба срещу решение по НАХД №12103/2023 г. по описа на СРС.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от 26.2.2024 г.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

Поради липса на доказателствени искания

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Съдебното заседание приключи в 13,58 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: